

环球快讯

卡斯特罗精神矍铄
会晤吴官正当场朗读胡锦涛亲署信

据新华社电 正在古巴进行友好访问的中共中央政治局常委、中央纪委书记吴官正当当地时间20日下午在哈瓦那一家医院亲切看望了古巴共产党中央委员会第一书记、古巴国务委员会主席兼部长会议主席菲德尔·卡斯特罗。

当吴官正抵达医院时，早已等候在门口的卡斯特罗快步向前与吴官正热烈拥抱。吴官正传达了中共中央总书记、国家主席胡锦涛等中国领导人对卡斯特罗的亲切问候，并转交了胡锦涛致卡斯特罗的亲署信。卡斯特罗对此表示感谢，并当场朗读了胡锦涛总书记的亲署信。

卡斯特罗请吴官正转达他对胡锦涛等中国领导同志的良好祝愿，并积极评价当前中古关系。

吴官正对卡斯特罗精神矍铄、步伐稳健甚感欣慰。他仔细询问了卡斯特罗的康复情况，并祝卡斯特罗早日康复。

法罗群岛一渔船失火
中国籍船员1死8失踪

据新华社电 智利海军21日(当地时间)证实，一艘悬挂法罗群岛旗帜的捕鱼船当天凌晨在智利第十大城市安库德西南280海里处失火，至少造成1人死亡，8人失踪，死者和失踪者都是中国籍船员。

据悉，失火船只“大力神”号属于法罗群岛托尔渔业公司，船上共有100多名船员。火灾是从机械舱开始蔓延的，由于火势难以控制，该船立即向附近船只求救。包括船长阿斯克尔·格吕滕在内的大部分船员已被同一渔业公司的另一艘渔船“海神”号救起。“大力神”号和“海神”号是3月24日离开巴拿马的。

智利海军已派出飞机前往搜索失踪者。



太空游客平安归来

莫斯科时间4月21日下午，搭载世界第5位太空游客希莫尼和俄美两名宇航员的俄罗斯“联盟”载人飞船返回地球，并在哈萨克斯坦境内平安着陆。这是4月21日平安着陆后，查尔斯·希莫尼头戴哈萨克式帽子的照片。新华社发

希拉里如当总统
就让克林顿当大使

新华社电 已经宣布参加美国下届总统竞选的纽约州民主党联邦参议员希拉里·克林顿21日说，如果当选美国总统，她将任命她的丈夫、前总统比尔·克林顿为巡回世界的一位大使，利用他的才能修补美国在世界上的形象。

希拉里当天在艾奥瓦州马歇尔一所初中发表演讲时说：“我想不出来美国还有比比尔·克林顿更棒的拉拉队队长了，你们觉得呢？”

当有人问及如果希拉里当选总统，克林顿会在政府中担任什么工作时，希拉里表示，那肯定是一个重要的位置。她说，克林顿卸任后，在诸如为海啸灾民筹款等外交活动上活跃而“富有经验”，这正是美国如今所需要的。

据美国媒体报道，自从希拉里宣布参选美国总统后，克林顿利用自己的影响力帮助希拉里募得大笔竞选资金。据希拉里竞选阵营披露，希拉里今年第一季度筹款额暂时领先于其他竞选人。

法国总统大选开始

共有12人参选，其中4人有望进入第二轮角逐



4月22日，一名选民(右)在法国首都巴黎17区一投票站投票。新华社发

相关链接

法国总统选举22日举行首轮投票，共有12名候选人参选。多次民意调查结果显示，来自法国政坛左、中、右各派的4名候选人暂时领先。

萨科齐：一路领先

执政党人民运动联盟候选人萨科齐在多次民意调查中一直享有最高支持率，在27%到30%之间，最有可能进入第二轮投票。

现年52岁的萨科齐是中右政党人民运动联盟主席。他政坛经验丰富，长期担任内阁部长职务。为参加总统选举，萨科齐在今年3月21日辞去内政部长职务。

竞选中，萨科齐以精力充沛、实干强硬的形象示人，承诺要“全面革新”法国经济，恢复城市周边居民区的法律和秩序。

在移民问题上，萨科齐立场强硬。他不但和其他候选人一样反对全面赦免法国境内非法移民，还支持专门成立一个内阁部门，主管移民事务，加强法国的国家认同感。

一些分析人士认为，因为在移民问题上立场强硬，萨科齐难以得到生活在城市周边地区的非洲和阿拉伯移民的支持。

罗亚尔：直白拉票

民意调查中居于第二位的罗亚尔

逐鹿宝座 四强争雄



萨科齐

罗亚尔

贝鲁

勒庞

尔毫不掩饰地要求选民支持。在竞选集会上演讲时，这名社会党候选人向听众张开双臂，深情地说道：“帮助我吧，支持我吧，只有和你们在一起我们才能胜利。”

今年53岁的罗亚尔是左翼的社会党候选人。法国舆论研究所20日公布的民意调查结果显示，罗亚尔享有22.5%的支持率。

罗亚尔有20年从政经验，其隶属的社会党是法国议会第二大

党和主要反对党。参选以来，罗亚尔承诺，要在旧的政治体制内实现革新，她的女性形象被一些支持者视为社会和谐的象征。

如果当选，罗亚尔将成为法国第一位女性总统。

贝鲁：有望“黑马”

民主联盟主席弗朗索瓦·贝鲁在民众支持率上暂居第三。他享有的选民支持率在18%至22%之间

起伏，有可能杀入第二轮投票，成为此次选举的“黑马”。

今年55岁的贝鲁反对萨科齐的偏右政治立场，也不完全赞同罗亚尔的左派政治主张。曾经当过拉丁语教师的贝鲁主张“第三条道路”，希望以此结束法国政坛“非左即右”的分裂。

竞选中，出身农家家庭的贝鲁努力争取农村选民支持，他在农场开拖拉机的形象出现在竞选宣传照片中。

勒庞：极右到底

极右翼政党国民阵线候选人让-玛丽·勒庞民意调查中位居第四，尽管支持率只有13%，与前三名候选人差距悬殊，但仍不是不可小觑的“劲敌”。

勒庞5年前也参加了总统选举，在投票之前的多轮民意调查中表现平庸。然而，凭借极右竞选纲领，勒庞在第一轮投票中大爆冷门，击败社会党候选人，以仅次于希拉克的得票率成为进入第二轮投票的两名候选人之一。

这次参选，已经79岁的勒庞定位清晰，目标直指极右派选民，竞选纲领“右行到底”。

坚持极右政治纲领同时，勒庞毫不留情地指责竞选对手，言辞激烈近乎人身攻击。

虽然在4名有实力的候选人中排名最低，勒庞仍然可能再次进入第二轮投票。

分析人士认为，有碍于勒庞的极右翼立场，一些选民在民意调查中不好意思承认对他的支持，但最后会投票给他。这是勒庞5年前参选大爆冷门的原因之一，也可能令他今年再次进入第二轮投票。(袁原 新华社特稿)

广西北海银滩惨剧后续

噬童鳄鱼被击毙



中弹鳄鱼被拉上来。新华社发

本报讯 据《南国早报》报道，前日傍晚，一名9岁男孩跟伙伴到北海银滩附近的一个鳄鱼池边玩耍时，被饥饿的鳄鱼扯下池内撕碎吞噬。

惨剧发生后，银海区政法委与银海区公安局报上级批准后，决定射杀肚子滚圆、嘴巴还叼着一块尸骸的鳄鱼取尸样。昨天19时28分，该条鳄鱼被两名狙击手击毙。20时许，法医从这条被射杀的鳄鱼嘴里取出被吞食的部分人体遗骸，确认了在鳄鱼池失踪的孩子为鳄鱼所害。(许海鸥)



中华鲟放流长江

4月22日是“世界地球日”，在长江口举行的长江珍稀水生动物增殖放流活动中，共放流了2000多尾中华鲟。新华社发



今天是“世界读书日”

4月23日是“世界读书日”。资料表明，自“世界读书日”宣布以来，已有超过100个国家和地区参与此项活动。图为一名女学生在昆明市滇池书城阅读图书。新华社发

郑州市人民政府

关于第二届中国中部投资贸易博览会期间实施交通管制的通告

第二届中国中部投资贸易博览会(以下简称“中博会”)将于2007年4月26日至28日在郑州举行。为确保中博会期间我市交通安全畅通，经郑州市人民政府批准，4月25日至29日，对市区部分区域实施交通管制(除持有“第二届中国中部投资贸易博览会车辆通行证”的车辆和公交车、出租车)外，现通告如下：

- 一、4月24日至4月29日7:00-24:00，途经郑州市的外埠机动车分别由新107国道、西四环、南三环绕行，禁止入市。
- 二、4月25日至4月28日7:00-24:00，对郑东新区会展中心周边的未来大道、中州大道(含本路)以东，郑汴路、商都路以北，农业东路以西，农业东路以南区域，禁止非本辖区机动车通行。
- 三、4月26日18时至文艺晚会结束，江山路(含本路)以东，北环以北，

- 索凌路(含本路)以西，省体育中心北围墙以南区域禁止无通行证车辆通行和摊贩沿街叫卖。观众车辆凭票沿长兴路(三全路以南)、金杯路(三全路以南)、新柳路(金杯路以东)停放，持通行证车辆按规定的路线进场到指定的停车场停放；18时至20时30分，三全路、新柳路实行单向交通，允许与会车辆由西向东通行；18时至24时对南阳路、江山路全路段实行单向通行，其中18时至20时30分允许机动车由南向北通行，21时30分至24时允许机动车由北向南通行。
- 四、4月27日17时至焰火晚会结束，中州大道以东，黄河路以西，金水东路以北，黄河路以南区域，禁止机动车通行和停放。
- 五、中博会期间，在“四桥一路”(医学院立交至金水立交)，未来大道(金水路至黄河路)，黄河路和黄河东路(南阳路至众意路)，花园路(北环至

金水路)，中州大道(迎宾路至金水路)，南阳路(大石桥立交至南阳路立交)，中原路(大学路至桐柏路)，桐柏路(中原路至农业路)，农业路(桐柏路至南阳路)，西大街(二七广场至紫荆山路)，紫荆山路(西大街至金水路)等道路设置任务车辆临时性专用通道，专用通道为会议代表车辆专用，外侧车道为公交车、出租车、沿街单位车辆通道，其它车辆绕道通行。

请有关单位和社区居民提前做好工作、生活。广大市民自觉服从交巡警的指挥和管理，维护良好秩序。违者按有关规定处罚。特此通告
2007年4月21日